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БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Пътната карта за усъвършенстване на пенсионната система ще бъде представена пред социалните партньори.
Този ангажимент пое министърът на труда и социалната политика Хасан Адемов на среща с представители на
всички национално представителни синдикални и работодателски организации. В нея участие взеха и заместник-
министрите Наталия Ефремова и Румяна Петкова. Министър Адемов припомни, че Народното с... 

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) провежда проучване относно намеренията на фирмите за
разширяване на дейността им зад граница – предпочитани държави и региони за пътувания и установяване на
контакти, икономически сектори и форми на сътрудничество, както и интерес към участия в организирани от
Палатата събития, свързани с конкретни теми. 

По повод представители на Българската търговско-промишлена палата взеха участие в събитие, организирано от
Института за Организацията за Черноморско икономическо сътрудничество (ОЧИС) и Международния център за
изследвания на Черно море (ICBSS) под патронажа на Грузинското председателство на ОЧИС. Темата на онлайн
събитието бе "Жените дипломати на предна линия: Насърчаване на диалога и развитието ... 

Не съм се крил, ще участвам в листите, ще бъда в парламента, а не от дивана, категоричен бе той Правителството
трябва ясно да разгледа какви са реалните запаси от суров петрол, течни горива и газ на фона на шоковото
поскъпване на енергоносителите на международните пазари. Това каза президентът (2017 – 2026 г.) Румен Радев
пред журналисти след среща на Българската търговско-промишлена палата (БТПП)... 

Заглавие: Членовете на АОБР се срещнаха с министъра на труда и социалната политика
Дата: 11.03.2026 11:01
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: БТПП провежда анкета за интереса на българските фирми към бизнес пътувания и партньорства в
чужбина през 2026 г.
Дата: 11.03.2026 08:42
Медия: Industry Info

Заглавие: ОЧИС с уебинар относно въздействието на баланса между половете в работата, както и напредъка,
постигнат в овластяването на жените и равенството между половете в международния ден на жената
Дата: 11.03.2026 10:03
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Румен Радев: Време е правителството откровено да признае, че ни чакат нелеки изпитания
Дата: 10.03.2026 20:09
Медия: 4ВЛАСТ

Заглавие: Редовно годишно заседание на УС на БТПП и среща с представители на Коалиция "Прогресивна

https://www.bcci.bg/news/21539
https://industryinfo.bg/article/36339-btpp-provejda-anketa-za-interesa-na-balgarskite-firmi-kam-biznes-patuvaniia-i-partniorstva-v-chujbina-prez-2026-g-
https://www.bcci.bg/news/21537
https://4vlast-bg.com/archives/880768
https://www.bcci.bg/news/21538


• На редовно годишно заседание на УС на БТПП бяха утвърдени отчет на Изпълнителния съвет за дейността през
2025 г. и годишен финансов отчет, програма за дейността и план-сметка за 2026 г. • Преди заседанието се състоя
среща с Румен Радев, Гълъб Донев и Александър Пулев, представители на коалиция "Прогресивна България", и бе
обменена информация за Насоките за дейността на Палатата за периода 2024... 

Във връзка с предстоящите парламентарни избори, БТПП се срещна с Румен Радев и част от икономическият екип
на коалиция "Прогресивна България" (КПБ). В рамките на срещата палатата бе запозната с основните акценти на
икономическата програма на коалицията, а коалицията съответно с Насоките за дейността на Палатата, за
периода 2024-2028-та година. Румен Радев отбеляза съществено съвпадение в икономич... 

Марсилия е домакин на 36-ата традиционна партньорска среща по програмата "Еразъм за млади предприемачи",
която събра представители на посреднически организации от цяла Европа. По време на срещата бяха обсъдени
изпълнението на програмата, актуалните дейности на Европейската комисия и бъдещите насоки за развитие на
инициативата. Българската търговско-промишлена палата (БТПП) бе представена от Мирос... 

Петър Мойсов, служба по търговско-икономическите въпроси в гр. Рияд, Кралство Саудитска Арабия посети БТПП
и разговаря с председателя Цветан Симеонов. В срещата участваха още Цветанка Лукарска, председател на
Национална камара на минералните води в България и Мария Крумова, юрист. По време на разговора се обсъди
състоянието на икономическото сътрудничество между Република България и Кралство Сауд... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
16)

Икономистите от три от четирите най-големи банки в Австралия очакват Резервната банка на Австралия (RBA,
централната банка на страната, б.ред.) да повиши основния лихвен процент за втори пореден път на заседанието
си през март на фона на продължаващия инфлационен натиск, съобщи Блумбърг.В публикувани днес анализи
"Нешънъл Острелия банк" (National Australia Bank), "Уестпак бенкинг корп." (Westpac B... 

Анализатори смятат, че въпреки скока на цените на енергията заради напрежението в Близкия изток, по-слабото

България"
Дата: 10.03.2026 23:55
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Редовно годишно заседание на УС на БТПП, и среща с представителите на коалиция "Прогресивна
България". На срещата бе обменена информация за Насоките на БТПП за периода 2024-2028 г. и
икономическите приоритети на коалицията, които скоро ще се представят
Дата: 10.03.2026 17:32
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Марсилия домакинства 36-ата партньорска среща по програмата "Еразъм за млади предприемачи"
Дата: 11.03.2026 12:02
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Обсъдено бе настоящото икономическо сътрудничество между България и Саудитска Арабия, и
възможностите за развитието му
Дата: 11.03.2026 13:01
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Три от четирите най-големи банки в Австралия очакват ново повишение на лихвите от централната
банка
Дата: 11.03.2026 10:20
Медия: Параграфа

Заглавие: Нов енергиен шок удря Европа, но централните банки едва ли ще повторят лихвения удар от 2022 г.
Дата: 11.03.2026 08:23
Медия: Фактор

https://www.bcci.bg/news/21535
https://www.bcci.bg/news/21540
https://www.bcci.bg/news/21541
https://paragrafa.com/economy/tri-ot-chetirite-nai-golemi-banki-v-avstraliia-ochakvat-novo-povishenie-na-likhvite-ot-tsentralnata-banka
https://faktor.bg/voynata-v-blizkiq-iztok-razklashta-pazarite-no-evropa-edva-li-shte-povtori-lihveniq-shok-ot-2022-g


потребителско търсене може да накара европейските централни банки да се въздържат от ново повишаване на
лихвите Европейската икономика е изправена пред нов външен енергиен шок, но този път реакцията на
централните банки вероятно ще бъде различна от тази по време на кризата през 2022 г. Споре... 

Войната с Иран нанася странични щети на световната икономика.Конфликтът покачва цените на енергията и
торовете, заплашва с недостиг на храна в бедните страни, дестабилизира крехки държави като Пакистан и
усложнява възможностите за борците с инфлацията в централните банки като Федералния резерв, пишеThe
Times of Israel. Причинявайки голяма част от последствията, Иран затвори Ормузкия проток, през к... 

Конференцията ще се проведе на 24 март в Интер Експо Център в СофияВ разгара на един от най-значимите
икономически преходи за България – въвеждането на еврото – банковият и финансовият сектор се изправят пред
решения, които ще определят пазара за години напред. Именно в този контекст на 24 март 2026 г. от 14:00 часа в
Интер Експо Център Investor.bg ще проведе годишната си конференция Banking Today... 

Федералният съд на Швейцария, най-висшата съдебна инстанция в страната, отхвърли жалба на руския газов
гигант "Газпром" в спора с украинската компания "Нафтогаз" относно транзита на природен газ. Това съобщи днес
съдебната институция, цитирана от Франс прес.През юни 2025 г. швейцарски арбитражен съд постанови, че
"Газпром" трябва да обезщети "Нафтогаз" с 1,37 милиарда долара (около 1,17 милиарда е... 

Служебният премиер приветства усилията на ЕС по темата и същевременно отбеляза колко важна е
регионалната свързаност и развитието на енергийните коридори. Енергийната инфраструктура е от стратегическо
значение за Европейския съюз и нейното модернизиране и интегриране се нарежда сред водещите европейски
приоритети. Електроенергийните мрежи - тяхното ефективно развитие и оперативна съвместимост в ра... 

Урсула фон дер Лайен определи като стратегическа грешка вопъла да се върнем към доставки от МоскваСлед
началото на конфликта в Близкия изток, цените на газа са се повишили с 50%, а на петрола - с 27%. Това каза
председателката на Комисията Урсула фон дер Лайен в реч пред Европейския парламент в Страсбург. Тя увери,
че Еврокомисията подготвя мерки за ограничаване на високите цени на енергията и опр... 

В условия на нестабилни енергийни пазари вътрешният ресурс може да осигури конкурентни цени и стратегическа
автономияГеорги Стефанов е експерт по климат, енергийни политики и зелена икономика с над 20 години опит в
устойчивия преход към нисковъглеродна икономика. Ръководил е климатичната и енергийна програма на WWF

Заглавие: Войната с Иран — пореден шок за световната икономика
Дата: 11.03.2026 05:45
Медия: Буднаера

Заглавие: Историческият преход към еврозоната на фокус в Banking Today 2026 на Investor.bg
Дата: 11.03.2026 11:35
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: Швейцарският федерален съд отсъди в полза на украинската компания "Нафтогаз" в спор с руската
"Газпром"
Дата: 10.03.2026 20:24
Медия: Утро Русе

Заглавие: Гюров: България цели да е сред първите в Европа с реактори AP1000
Дата: 11.03.2026 12:00
Медия: Informiran.net

Заглавие: ЕК видимо притеснена: Не щем руските горива
Дата: 11.03.2026 11:44
Медия: Новините под лупа

Заглавие: Геотермалната енергия: България има ресурс и нужда. Ще се възползваме ли?
Дата: 11.03.2026 11:21
Медия: Факти

http://budnaera.com/2026/26-03-11-A-59c64.html
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https://fakti.bg/bulgaria/1040652-geotermalnata-energia-balgaria-ima-resurs-i-nujda-shte-se-vazpolzvame-li


България (2008-2021 г.) и е бил началник на кабинета на вицепремиера по климатични ... 

Глобалната война около Иран влияе на икономиката, енергията и политиката на всички континенти, докато
България се подготвя за предсрочни избори, Европа търси изход от енергийната криза, а САЩ засилват военните
операции в Близкия изток. България В България политическият фокус е върху предсрочните парламентарни
избори на 19 април 2026 г.. Народното събрание днес изслушва служебния министър на електр... 

Ирландия затвърждава позицията си на водещ европейски икономически център през 2026 г., съчетавайки
стабилна регулаторна рамка с изключително благоприятна среда за иновацииИ рландия затвърждава позицията
си на водещ европейски икономически център през 2026 г., съчетавайки стабилна регулаторна рамка с
изключително благоприятна среда за иновации. Според актуалните анализи на IDA Ireland (Официалната... 

Цените на мед, алуминий, сребро и злато достигнаха исторически рекорди през 2025 г. и продължават да се
задържат на високи нива в началото на 2026 г., предупреди Българската асоциация на електротехниката и
електрониката (БАСЕЛ). Това поскъпване създава натиск върху българските производители на кабели,
трансформатори, електроапаратура и оборудване за възобновяеми енергийни източници. По данни на Lo... 

Председателите на четирите водещи браншови организации в сектора на комуникациите Катя Димитрова (БАКА),
Ива Григорова (БАПРА), Гергана Иванова (БДВО) и Мариан Найденов (IAB) подписаха меморандум за
партньорство. Споразумението отбелязва исторически момент и няма прецедент в историята на сектора у нас.
Меморандумът е израз на стремежа комуникационната индустрия в България да се утвърждава като стр... 

Служебният министър на електронното управление Георги Шарков отхвърли твърденията за възможности за
манипулиране на машините на "Смартматик". Той говори по време на изслушване в парламента относно
подготовката на предстоящите парламентарни избори на 19 април. Станислав Анастасов от "ДПС-Ново начало"
цитира твърдения на Илон Мъск за уязвимост на устройствата и попита за евентуални политически завис... 

Разрастващата се война в Иран скова движението на танкери през Ормузкия проток, а цените на петрола
отбелязаха резки колебания. Всичко това извади на преден план важната роля, която тесният морски коридор
играе за световните енергийни доставки, пише БТА, цитирайки АП. Ормузкият проток е тясното устие на
Персийския залив, през което преминава около една пета от световния петрол. Танкерите, плаващи ... 

Заглавие: Големите новини на деня 11 март 2026: Войната с Иран разклаща света, Европа се готви за криза,
изборно напрежение в България
Дата: 11.03.2026 11:13
Медия: Будилник

Заглавие: БезГранично: Островът на възможностите или защо Ирландия е новата Мека за бизнеса
Дата: 11.03.2026 10:51
Медия: Vesti.bg

Заглавие: Скъпите метали застрашават електроиндустрията
Дата: 11.03.2026 12:15
Медия: Economynews

Заглавие: Водещите организации в комуникационната индустрия в България подписаха меморандум за
стратегическо партньорство
Дата: 11.03.2026 09:08
Медия: СайтЪТ

Заглавие: Шарков пред парламента: Няма доказателства за възможност за манипулация на машините
Дата: 11.03.2026 12:58
Медия: Телевизия Евроком

Заглавие: Какво трябва да знаем за Ормузкия проток: ключовата му роля за световните енергийни доставки
Дата: 11.03.2026 13:38
Медия: Буднаера

https://www.budilnik.com/golemite-novini-na-denya-11-mart-2026-vojnata-s-iran-razklashta-sveta-evropa-se-gotvi-za-kriza-izborno-naprezhenie-v-balgariya/
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http://www.economynews.bg/%D1%81%D0%BA%D1%8A%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8-%D0%B7%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%88%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D1%82-%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D0%BD%D0%B4%D1%83%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B0-news120237.html
https://thesite24.net/vodesthite-organizaczii-v-komunikaczionnata-industriya-v-balgariya-podpisaha-memorandum-za-strategichesko-partnorstvo/
https://eurocom.bg/2026/03/11/sharkov-pred-parlamenta-nyama-dokazatelstva-za-vazmozhnost-za-manipulatsiya-na-mashinite/
http://budnaera.com/2026/26-03-11-B-cd43d.html


/КРОСС/ След ескалацията на напрежението в Близкия изток цените на горивата се покачват по целия свят, но с
различни темпове в отделните държави. Сред страните в Европа, където поскъпването по бензиностанциите е
най-осезаемо, е Германия. Там средната цена на най-масовия бензин А95 вече надхвърля 2 евро за литър, а
преди цената му е била средно 1 евро и 74 цента. При дизела също има сериозно поскъп... 

Ограничението се отнася и за домакинските стокиГръцкото правителство въвежда за срок от три месеца лимит на
търговската печалба в цените на горивата и на домакинските стоки, заяви премиерът на Гърция Кириакос
Мицотакис на среща с президента на страната Константинос Тасулас днес, предаде държавната телевизия ЕРТ.
"Не трябва нестабилността да води до явления на спекула", допълни Мицотакис. Той каза ... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Субсидиите са въведениПредварително попълнените декларации за облагане на доходите на физически лица
вече са достъпни в Портала за е-услуги на НАП, съобщиха от агенцията. Потребителите, които имат персонален
идентификационен код (ПИК) или квалифициран електронен подпис (КЕП), могат да се възползват от автоматично
въведената информация за получени от тях доходи от трудови правоотношения, граждански... 

Срокът за обявяване на доходите е до 30 април Предварително попълнените декларации за облагане на
доходите на физически лица вече са достъпни в Портала за е-услуги на НАП, съобщиха от приходната агенция.
Потребителите, които имат персонален идентификационен код (ПИК) или квалифициран електронен подпис
(КЕП), могат да се възползват от автоматично въведената информация за получени от тях доходи от ... 

Предварително попълнените декларации за облагане на доходите на физически лица вече са достъпни в Портала
за е-услуги на НАП. Потребителите, които имат персонален идентификационен код (ПИК) или квалифициран
електронен подпис (КЕП), могат да се възползват от автоматично въведената информация за получени от тях
доходи от трудови правоотношения, граждански договори (хонорари), от наем и други доходи,... 

Проверете автоматично въведените суми от хонорари, наеми и онлайн продажби: Ето как да подадете
декларацията си за минути и какво трябва задължително да коригиратеП редварително попълнените декларации
за облагане на доходите на физически лица вече са достъпни в Портала за е-услуги на НАП. Потребителите, които

Заглавие: Скок на цените на горивата по света: Какви мерки предприемат различните държави
Дата: 11.03.2026 12:59
Медия: Агенция "КРОСС"

Заглавие: Гърция въвежда лимит на печалбата при горивата
Дата: 11.03.2026 12:55
Медия: Dnes.bg

Заглавие: НАП пусна попълнени декларации за физически лица и земеделци
Дата: 11.03.2026 12:12
Медия: Синор БГ

Заглавие: НАП пусна предварително попълнените данъчни декларации
Дата: 11.03.2026 12:11
Медия: Старият мост

Заглавие: До 31 март с отстъпка: НАП пусна предварително попълнените декларации
Дата: 11.03.2026 11:35
Медия: Дейли Прес

Заглавие: НАП пусна предварително попълнените декларации: Проверете какви доходи са описани на ваше
име
Дата: 11.03.2026 11:31
Медия: Vesti.bg

https://www.cross.bg/evro-tzenite-gorivata-1792244.html
https://www.dnes.bg/a/2-svyat/713752-gartsiya-vavezhda-limit-na-pechalbata-pri-gorivata
https://sinor.bg/76692-nap-pusna-popalneni-deklaracii-za-fizicheski-lica-i-zemedelci
https://stmost.info/ikonomika/13378-nap-pusna-predvaritelno-popalnenite-danachni-deklaratzii-3.html
http://www.dailypress-bg.com/archives/235456
https://www.vesti.bg/bulgaria/vnimanie-veche-vizhdame-danycite-si-v-evro.-kak-da-polzvame-gotovata-deklaraciia-ot-nap-6254043


имат персонален идентификационен код (ПИК) или квалифициран електронен подпис (КЕП), мога... 

"Европа е конфронтирана със страшно много кризи и войната в Иран рязко усложни ситуацията. Темата за ядрен
чадър не е ново предложение на Франция. Поне от две години е предложението на Макрон. Германия принципно
даде готовност за съгласие, но дали това ще бъде единодушно от всички страни членки - предстои да видим",
коментира дипломатът и бивш вицепремиер Меглена Плугчиева пред Bulgaria ON AIR.Тя ... 

Йордан Еринин разширява бизнеса си с нов обор за 120 телета в Банско. Йордан Еринин разширява бизнеса си с
нов обор за 120 телета в Банско. Известният ресторантьор и животновъд от Банско Йордан Еринин разширява
бизнеса си с нов обор за отглеждане на телета в местността Дурово блато, за който кандидатства за финансово
подпомагане по "Инвестиции в земеделски стопанства" от Стратегическия план за раз... 

1 600 000 пенсионери ще получат 20 или 50 евро като великденска добавка. Това съобщи на заседание на
Министерския съвет премиерът Андрей Гюров. По 50 евро допълнително ще получат пенсионерите, на които
пенсията или сборът от пенсиите заедно с добавките и компенсациите към тях е до 390,63 евро включително,
колкото е размерът на линията на бедност за 2026 година. По 20 евро ще получат пенсионерите, ... 

Представяме си, че за следващите четири години трябва да има минимум по 10% увеличение на разходите за
персонал в бюджета. Това заяви президентът на Конфедерацията на независимите синдикати в България (КНСБ)
Пламен Димитров по време на среща с представители на БСП. Синдикатът започна днес разговори с основни
политически партии, участващи в изборите за Народно събрание на 19 април. От страна на БСП... 

Все повече компании в Белгия променят правилата за работа от вкъщи, съобщи белгийската новинарска агенция
Белга.Проучване на фирмата за подбор на кадри "Асерта" (Acerta) показва, че вече всяка шеста фирма в Белгия
иска служителите ѝ да работят от офис поне четири дни в седмицата.Проучването, направено сред 600 компании и
над 2000 служители, сочи, че 16,6% от работодателите изискват служителите им ... 

Пътниците, излитащи от летищата "Хенри Коанда" и "Баняса" в Букурещ, от днес могат да пренасят до два литра
течности, аерозоли и гелове (познати под съкращението LAGs) в ръчния си багаж, вместо досегашните 100 мл,
предаде Аджерпрес, като се позова на националната компания на летищата в Букурещ (CNAB)."От 00:00 ч. днес,
сряда, 11 март, влязоха в сила нови правила за транспортирането на течности, ае... 

Заглавие: Плугчиева: Сблъскваме се с кризи, войни, а България е с некомпетентно правителство
Дата: 11.03.2026 11:12
Медия: Днес+

Заглавие: Йордан Еринин разширява бизнеса си с нов обор за 120 телета в Банско
Дата: 11.03.2026 11:07
Медия: 4ВЛАСТ

Заглавие: По 20 и 50 евро за част от пенсионерите за Великден
Дата: 11.03.2026 12:12
Медия: SlivenPress

Заглавие: За следващите четири години трябва да има минимум по 10% увеличение на разходите за персонал в
бюджета
Дата: 11.03.2026 11:02
Медия: NRD24

Заглавие: Белга: Все повече компании в Белгия променят правилата за работа от вкъщи
Дата: 11.03.2026 11:45
Медия: Параграфа

Заглавие: Пътниците, излитащи от летищата в Букурещ, от днес могат да пренасят до два литра течности в
ръчния си багаж вместо досегашните 100 мл
Дата: 11.03.2026 13:33
Медия: Утро Русе

https://dnesplus.bg/bulgaria/plugchieva-sblaskvame-se-s-krizi-voyni-a-bulgaria-e-s-nekompetentno-pravitelstvo_1218272
https://4vlast-bg.com/archives/880874
https://slivenpress.bg/%D0%BF%D0%BE-20-%D0%B8-50-%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82-%D0%BE%D1%82-%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B7%D0%B0-%D0%B2%D0%B5/
http://nrd.bg/24/24408980
https://paragrafa.com/svqt/belga-vse-poveche-kompanii-v-belgiia-promeniat-pravilata-za-rabota-ot-vkshchi
https://utroruse.com/article/1217790/


На всеки двама в частния сектор вече има трима в държавния и пенсионери На това отгоре в публичния сектор
има големи разлики в заплатите и не достигат лични лекари, учители по математика... 12 милиарда и 419 милиона
евро. Толкова бяха разходите за персонал в консолидирания държавен бюджет за 2025 г. според годишните
отчетни данни, публикувани от Министерството на финансите. Сумата със сигурност ще... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

800 наборници вече започнаха обучение, а властите планират по 4000 души годишно да преминават през армията
Хърватия официално възстанови задължителната военна служба след 19-годишна пауза. Първите 800 наборници
вече започнаха обучение в три военни бази в страната, съобщават хърватски медии и анализатори на
регионалната икономика. В рамките на два месеца новобранците ще преминат начална военна подг... 

Американските работодатели неочаквано са съкратили 92 000 работни места през миналия месец, което
сигнализира, че пазарът на труда остава под натиск. Равнището на безработицата се е повишило до 4,4 на сто,
съобщи Министерството на труда на САЩ, цитирано от Асошейтед прес. Данните сочат рязко влошаване спрямо
януари, когато компаниите, неправителствените организации и държавните агенции добавиха 1... 

Разходите на дружеството за отминалата година възлизат на 510 хиляди лева. От тази сума за персонал са
изразходвани 147 хиляди лева, а за суровини, материали и външни услуги – 179 хиляди лева. В графата други
разходи е посочена цифрата – 184 хиляди лева. Към 2 март 2026 г. разполагаемата сума по банковата сметка на
"Магазин за хората" е 4 773 992,83 евро или 9 337 118,40 лв. В бизнес стратегията н... 

Няма никакво доказателство за възможности за манипулиране на машините за гласуване на "Смартматик", каза
служебният министър на електронното управление Георги Шарков по време на изслушване в парламента относно
подготовката и организацията на предстоящите парламентарни избори на 19 април. Във въпрос към служебния
министър Шарков, Станислав Анастасов ("ДПС-Ново начало") посочи твърдения на Илон Мъс... 

На няколко пъти за последните три дни, след засичане на дронове около летището в София, се наложи дейността
на аеропорта да бъде прекратена, а няколко самолета бяха пренасочени към други летища. Вицепрезидентът на
Международната асоциация за борба с дроновете полк. Иван Миланов заяви в "България сутрин" по Bulgaria ON
AIR, че случаи като тези не са изключение за цяла Европа. "Въпросът е как реаги... 

Заглавие: Тихо гасне частникът - държавната служба се раздува и дава 40% по-големи пари
Дата: 11.03.2026 13:30
Медия: 168 часа

Заглавие: Хърватия върна казармата след 19 години пауза
Дата: 10.03.2026 14:20
Медия: Флагман.бг

Заглавие: САЩ: 92 000 закрити работни места
Дата: 11.03.2026 11:35
Медия: Economynews

Заглавие: "Магазин за хората" е на червено с 284 хиляди лева загуба за 2025 г.
Дата: 11.03.2026 12:02
Медия: Frog news

Заглавие: Няма никакво доказателство за възможности за манипулиране на машините за гласуване на
"Смартматик", каза служебният министър Георги Шарков
Дата: 11.03.2026 12:29
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Полк. Миланов: България няма цялостна система за защита от дронове
Дата: 11.03.2026 12:59
Медия: Блиц

https://www.168chasa.bg/article/22446022
https://www.flagman.bg/article/376411
http://www.economynews.bg/%D1%81%D0%B0%D1%89-92-000-%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B8-%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B0-news120327.html
https://www.frognews.bg/novini/magazin-horata-cherveno-284-hiliadi-leva-zaguba-2025.html
https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/1081207-nyama-nikakvo-dokazatelstvo-za-vazmozhnostite-za-manipulirane-na-mashinite-za-gl
https://blitz.bg/obshtestvo/polk-milanov-balgariya-nyama-cyalostna-sistema-za-zashtita-ot-dronove_news1140540.html


На 29 март 2026 година (неделя) в 03:00 часа през нощта преминаваме към лятното часово време. Тогава трябва
да преместим стрелките на часовниците с час напред и така ще спим по-малко. Промяната е във връзка с
решение на Европейския парламент и Съвета на Европейския съюз от 19 март 2001 година. Към
астрономическото време ще се върнем отново на 25 октомври 2026 година, предава БНТ. Кой е измислил ля... 

Правителството ще подкрепи над 1 600 000 пенсионери с допълнителна сума за Великден Над 1 600 000
възрастни хора ще бъдат подкрепени с допълнителна сума към пенсиите си за април по повод предстоящите
великденски празници, реши правителството. За изплащане на надбавките кабинетът осигури 57 800 000 евро,
които ще бъдат преведени по бюджета на държавното обществено осигуряване. Допълнителната сума ... 

Заглавие: Кога местим стрелките на часовника с час напред
Дата: 11.03.2026 13:37
Медия: Пловдивски новини

Заглавие: Приети решения на днешното заседание на Министерския съвет
Дата: 11.03.2026 13:39
Медия: Сливенски новини

http://plovdivskinovini.bg/bulgaria/koga-mestim-strelkite-na-chasovnika-s-chas-napred
https://sliven.net/news/474188
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